

Великое дело – школа:
здесь чтут прошлое, живут настоящим,
стремятся в будущее.

ЛЕТОПИСЬ ПОБЕДЫ ШКОЛЬНЫЙ МУЗЕЙ РЕСПУБЛИКА КРЫМ



ГБОУ ДПО РК «КРЫМСКИЙ РЕСПУБЛИКАНСКИЙ ИНСТИТУТ
ПОСДИПЛОМНОГО ПЕДАГОГИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ»

«Летопись Победы. Школьный музей»

У времени есть своя память - история. Прошло почти 80 лет, как закончилась Великая Отечественная война. И память о событиях Великой Отечественной войны сохраняется в разных формах в литературе, кинематографе, изобразительном искусстве, музейных экспозициях.

В канун 80-летия Дня Победы государственным бюджетным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования Республики Крым «Крымский республиканский институт постдипломного педагогического образования» в рамках реализации регионального проекта по патриотическому воспитанию, при содействии Центра лингвистического образования АО «Издательство» «Просвещение» был подготовлен сборник электронных материалов «Летопись Победы. Школьный музей», посвящённый роли и значению школьного музея в сохранении исторической памяти и воспитании патриотизма у подрастающего поколения Республики Крым.

Основными целями и задачами, которого стали – сохранение памяти о Великой Отечественной войне и воинском подвиге защитников Отечества, развитие интереса учащихся к истории своей малой родины, воспитание у них бережного отношения к сохранению исторического наследия.

Летопись Победы - это история о доблести, упорстве и самоотверженности людей, которые боролись за нашу свободу. Это не просто сборник фактов и дат, а важное напоминание о тех, кто отдал свою жизнь ради будущих поколений. Важно помнить не только о великих сражениях и героях, но и осознавать, как эти события повлияли на судьбы миллионов людей.

Школьный музей – это особенное место, где мы можем прикоснуться к истории. Он хранит в себе предметы, документы и воспоминания, которые являются свидетельствами о жизни, борьбе и победах наших предков. Здесь мы изучаем не только определенный период времени и события, но и учимся уважать и ценить историю своей страны. Это помогает формировать нашу гражданскую позицию, развивает патриотизм и чувство гордости за свою Родину.





Практически во всех школах Республики Крым созданы школьные музеи, которые посвящены истории и культуре Республики Крым, основным вехам Великой Отечественной войны, а также специальной военной операции.

Республика Крым – это уникальное историческое, культурное и духовное пространство нашей страны, которое предоставляет колоссальные возможности для всех направлений воспитательной деятельности. Регион связан с именами выдающихся личностей, которые стали национальной гордостью России. Огромное значение для гражданского и патриотического воспитания имеют

героические страницы военной истории Республики Крым, память о которых запечатлена в мемориальных комплексах и памятниках.

В годы Великой Отечественной войны Крымская земля стала местом великого подвига Красной армии и всего народа, защищавших Родину от фашистских захватчиков. Беспримерный героизм, проявленный во время боев за Крым, сломил мощь гитлеровских армий и стал залогом дальнейшего победного окончания войны.

Сборник «Летопись Победы. Школьный музей» имеет практическую направленность и значимость и может быть использован в процессе обучения английскому языку в общеобразовательных учебных заведениях как в урочной, так и во внеурочной деятельности, знакомя обучающихся с историей родного края, воспитывая любовь к Родине и храня память о защитниках родной земли.

Спасибо всем учителям Республики Крым, кто участвовал в подготовке сборника «Летопись Победы. Школьный музей». Готовя этот материал, учитель передает детям собственное неравнодушие к нашей великой истории, формирует у подрастающего поколения систему ценностей и самосознания и вдохновляет их на новые свершения, которые сделают нас великим народом и великой страной.

Только помня о прошлом, мы можем строить достойное будущее.

*Костецкая Л.М., заведующий центром филологического образования
ГБОУ ДПО РК «Крымский республиканский институт
постдипломного педагогического образования»*